2015年4月2日 星期四 编辑:侯晓芸 美编:杨珣

暖风频吹 赶在春天出手购房

本报记者 董成成

近期房地产市场政策层面利好频传, 从降息、信贷松绑到公积金首套房比例下 降以及财政补贴,各类利好让楼市顿时暖 意融融。

"今年市场的主基调是稳定住房消 ,支持自住型购房和改善型购房。本次 政策的调整符合现在市场和购房者之间 的关系。"中国房地产业协会原副会长朱 中一表示,目前很多城市库存压力较大, 随着政策效力的逐渐显现,将会促进各地 消化楼市库存,对广大自住型和改善型购 房者是一大利好

在中央多项政策的刺激下,3月下旬, 从去年年底一直清淡的油城楼市悄然进 入"发布会"时间,一些楼盘开始将自己的 新动作、新产品推向市场。4月份的营销活 动明显比3月份更加活跃,科达·府左华 苑、恒大黄河生态城、宝龙城市广场、星凯

全球家居生活广场等楼盘纷纷推出活动 吸引消费者。

但从市场表现来看,企业推盘心态仍 显得有些谨慎,大规模推盘的市场行为并 不多见。记者发现,其实市场上不少楼盘 还是在动作上迈不开步子,像往年那样采 取大规模开盘的动作在市场上较为鲜见, 分期推盘、分楼推盘的"小步快跑"的推盘 节奏成为主流。比如科达·府左华苑推出7 号楼认筹、恒大黄河生态城推出的39号楼

王等。
"现在同区域产品同性化竞争压力 大,跨区域的产品选择性也很大,现在是 整个市场的竞争。房企要针对不同购房群 体的心理来研究产品。"业内人士分析, "现在市场的整体就是供大于求,整个市 场已经不再观望,购房者再等下去也没什 么意义了,有需求的可以出手了。

策"组合拳"利好,市场人气回升

两会"导航","组合拳"利好楼市

稳定住房消费,坚持分类指导,因地施策,支持居民自住 和改善性住房需求,促进房地产市场平稳健康发展。"今年的政 府工作报告,政策口径以"支持"、"促进"代替"调控"、"抑制", 支持房地产市场。这是继央行降准降息后,中央再次派出的政 策"大红包"。中央释放出"支持"、"促进"的信号,犹如给房地 产注入一剂强心针。

在两会的"导航"下,3月30日,根据央行、住建部、银监会联 合下发的通知,拥有一套住房且相应购房贷款未结清的居民家 庭购二套房,最低首付款比例调整为不低于40%。同时,缴存职工 家庭使用住房公积金委托贷款购买首套普通自住房,最低首付 比例下调为20%;拥有一套住房并已结清贷款的家庭,再次申请 住房公积金购房,最低首付比例为30%。与金融配套出台的还有 税收政策优惠,财政部、国家税务总局下发通知,二手房营业税 免征期限由5年改称2年。根据财政部、国税总局下发的通知,个 人将购买不足2年的住房对外销售的,全额征收营业税;个人将购 买2年以上(含2年)的非普通住房对外销售的,按照其销售收入减 去购买房屋的价款后的差额征收营业税;个人将购买2年以上(含 2年)的普通住房对外销售的,免征营业税。

提振信心,人气逐渐回升

东营市上周商品房日均签约17.57套,相比前一周的11.79套 增加5.78套,商品房签约量环比前一周回升49.09%。全国两会对 房地产行业释放出来的鼓励信号,虽然提升了人气,但不少意欲 购房者仍在观望。如今组合利好政策落地,二套房首付降低、税 费减免政策降低购房成本,刺激潜在购房需求特别是改善型需 求的释放。而公积金购买首套自住房成本首付比例降低,则大大 减轻了改善型需求在购房初期的资金压力。针对二手房市场来 说,免征营业税期限由5年调整为2年,带来二手房流转成本降 低,在一定程度上刺激二手房交易。因而,此次政策调整,对购房 者的直接影响是购房成本降低,影响市场预期,一定程度上也刺 激部分观望需求入市,推动成交回升

"听到这个消息的时候,觉得真是太好了,毕竟以前两会上 很少有支持和促进房地产行业的表述,而现在又有了实质性的 落地。"一楼盘的销售经理李先生说,他们整个团队一直在研读 相关政策,目前正在制定营销及推盘计划。不仅政策利好,开发 商也在举办行色各异的活动来吸引人气,恒大生态城的"小苹 果"快闪,亮黄色的风景线不仅为大家带来"眼福",还让市民了 解到不一样的恒大。

据记者了解,新政策出台以后,也有多个城市的开发商连夜 修改推盘方案,想趁热打铁加大推货量。新政策虽然会掀起一波 推盘热情和购房需求,但主要目的在于支持改善型需求,加快去 库存,从而稳定市场。对于库存压力较大的我市,"量"比"价"的 增长显得更为重要,因此,我市仍将把去库存、"以价换量"作为 首要策略。

"白金翰宫"杯 2016东营少儿电视春晚海选盛启

"白金翰官杯2016东营少年儿童春节电视文 3月29日上午 艺晚会海选启动仪式暨白金翰官定点东凯中学(实验学校托管) 赠书签约仪式"在白金翰宫营销中心隆重举行。

白金翰宫不仅是东营房企中的佼佼者,更是东营最具文化 推动力企业。连续两年冠名了东营市广播电视台主办的少儿才 艺大赛,在2015年冠名"2016东营少儿春晚",已经建成的白金 翰官一期,更是少儿春晚指定海选场地,实景现房与精彩汇演 辉映

作为东营本土唯一针对少年儿童、最高规格最高水准的大 型电视春节文艺晚会,东营市广播电视台台长李德发、东营市广 播电视台副台长赵国防均有出席,活动现场东营市广播电视台 李台长,华钜集团华颖公司住宅地产部营销总监东营白金翰官 营销总监王玮一起为少儿春晚标志揭幕。

同时,为庆祝东凯中学落户白金翰官旁,白金翰官向东凯中 学定点赠送图书。此次活动由公益组织干善助学创始人薄其勇、 曹艳牵头,现场东凯实验学校教师谭晶作为校方代表致辞,感谢 白金翰官为家门口的教育添砖加瓦,为孩子的教育插上更有力 的翅膀,并与白金翰宫领导共同在象征着"白金翰宫与东凯中学 携手"的图书上签约。

在放飞梦想的气球,2016东营少儿电视春晚海选仪式启动 后,现场来自全市部分学校、幼儿园、校外培训机构的同学和小 朋友们,送上了2013、2014少儿才艺大赛优秀节目汇演,精彩的 表演,让"白金翰官杯"2016东营少儿电视春晚海选站在一个高 起点,由此拉开序幕。

房市新政、松绑楼市稳增长

随着两会期间传出的稳定发展房地产市场的利好消息,以及前期连续的降息 降准带来的宽松货币环境,30日,备受关注的"央版"房地产松绑政策正式落地。

如约而来的政策松绑

房地产作为我国经济发展的重要支柱,一直以来,以其较长的产业链带动了 相关产业的迅速发展,在促进我国经济快速发展方面发挥了不容忽视的重要作 用。而随着市场供需调节以及宏观调控的主动引导,房地产行业"高歌猛进"的节 奏逐渐放慢。但面对当前我国经济增长下行压力加大的现状,"稳楼市"作为稳增 长的重要工具再次回到人们视线。

虽然现在已经万物复苏,春暖花开,但是房地产行业依然寒风凛冽。30日,新 一轮的"稳楼市"政策终于如约而至。央行、住建部、财政部、国税总局等部门分别 下发房地产新政以稳定楼市增长,包括二套首付降为40%,首套房公积金贷款首 付降为20%,二套房公积金贷款首付降为30%;此外,个人出售2年以上住房免征 营业税。至此,加上上周刚刚落地的国土部与住建部发布的新政,中央方面对楼 市已连下三剂猛药。

首付直降,东营房价是否会任性上涨

中原地产首席分析师张大伟也认为,二套房商贷首付从60%~70%降低到 40%,这将是历史最宽松的政策,将对市场带来直接的需求刺激,可以增加10%的 直接有效购买需求,整体市场成交量将在4月快速上涨,其中部分一二线城市的 上涨幅度会比较高。预计整体一二线城市二季度市场成交量将出现至少30%的 环比上涨,也将是2014年以来的成交高峰,其中一线城市的房价将开始上涨。

对于东营房地产市场来说,近期房价上涨的可能性不大。在政策利好的形势 下,各大楼盘首先是去库存、稳增长,恒大生态城等楼盘更是打出:"首付直降,承 诺不涨价"的标语。对于三四线的城市来说,政策方面的刺激虽然不会立竿见影, 但是起到的积极作用还是不容忽视的。据了解,近期各大楼盘看房的人数明显增 多,刚性需求者随机入市。从长远来看,门槛降了,购房者的机会也来了。

·期开盘,创造热销传奇



力福住宛一期廾盆垗场。

阳春三月,垦利县城柳绿花红,莺歌燕舞,在这万物复苏的季节里,3月29日万 福佳苑一期在万众期盼中盛大开盘。此次开盘,万福佳苑一期共推出房源共计530 套,在现场客户朋友热情的追逐下,当日即劲销410余套房源,创造热销的传奇。

上午8时,记者在开盘现场见到,五百余批客户朋友已纷纷拥到万福佳苑销 售中心门前等待选房,整个售楼中心被前来购房的客户挤的水泄不通,火爆场景 让现场的温度不由地高了几度。

9时18分,万得福集团董事长刘季善宣布"万福佳苑一期盛大开盘",一时间 礼炮齐鸣,金色花絮从舞台上空缓缓飘落、五色彩烟弥漫整个上空,剪彩仪式在 欢乐的气氛中隆重举行,现场气氛达到了高潮。万福佳苑不仅精心准备了精彩的 节目,还准备了冰箱、洗衣机、电动车、自行车等各类奖品,为客户上演了一场精 彩的视觉、听觉盛宴!最终每位客户均是满载而归。

作为垦利县标志性楼盘,万福佳苑为何如此受追捧?据客户朋友及现场工作 人员深入了解,得出以下理由:万福佳苑由万得福集团实力打造。万福佳苑作为 垦利楼市的明星项目,植物园板块的标杆,其品质和口碑受到垦利购房者一直追 捧和认可。一次性开发,这不仅是强大实力的体现,更是对城市发展的倾心、用心 的表现。项目坐拥县政府及植物园板块的各项配套,区位优势极其优越。项目位 于垦利主干胜利路与胜兴路交汇处,临近高速入口交通便捷,为住户的出行提供 了畅通的环境。项目不管在户型设计还是小区的规划设都是极其用心的,方正通 透的户型,给予业主极高的舒适度和享受;超高绿化率,让你身临自然氧吧,享受 健康人生。万福佳苑不仅为满足于建筑品质的提升,更重要的是将都市生活蓝本 原样采集到此。小区周边学校林立,毗邻第三实验幼儿园、垦利一中,书香环绕一 站式教育让家长无忧,为孩子的成才保驾护航。

3月30日, 央行、住建部、 银监会三部委 联合发文刺激 改善型需求入 市,将二套房首 付比例调整为 四成。同时,财 政部联合税务 总局发布降低 税费的政策,此 前各方传言的 营业税"5改2"

终于落地。这一

连串的利好消

息让楼市再度

成为焦点。